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       Referat af bestyrelsesmøde nr. 43, afholdt tirsdag, den 27. februar 2024 
 
       Til stede: Sv. E. Christiansen, Erik Vinding, Mette Olsen, Gitte E. Olsen og Jette Jensen    
      
       Fra administrationen: Troels Behr, som tog referat 
 
 
 

1. Referat af forrige møde, nr. 42. 
 
            Referatet blev godkendt 

 
 

2. Møde med borgmesteren og den nye direktør 
 

Det var et godt møde, og den nye direktør, Anna Schou Johansen, udviste stor interesse for 
vore synspunkter, og det er derfor aftalt, at der holdes et nyt møde i næste uge, hvor disse 
spørgsmål kan behandles mere indgående: gaver, specialmidler, forståelige budgetter, 
styrkelse af ledelsen i plejehjemmene, KS mm. 
Borgmesteren blev erindret om sit tidligere tilsagn om, at halvdelen af alle nye plejehjem 
skal være selvejende, ligesom spørgsmålet om lokalplejehjem i de kommunale plejehjem 
blev berørt. 
 

3. Budget 2025 og mødet på rådhuset den 28.2.24 
 
Der blev foretaget en gennemgang og drøftelse af de punkter, som Selvejenetværket v./ 
formandskabet vil fremføre, og det er: Julegaver til beboerne, færre centrale konsulenter, 
administrative opgaver tilbage til plejehjemmene, aktivitetsmedarbejdere uden for rammen, 
barselsfonden. 

 
 

4. Nyt fra forstanderne 
 
Næste fællesmøde for de selvejende er i maj måned, og der er stort behov for at klæde nye 
forstandere på i forhold til, hvad det vil sige at være selvejende, herunder 
driftsoverenskomsten og ansættelsesaftaler. Ligeledes vil der komme en drøftelse af 
forslaget om lokalplejehjem mm. 
Problematikken omkring specialmidler, som er reduceret fra 40 til 20 mio. kr., blev nævnt, 
ligesom det blev problematiseret, hvad der foregår, eller ikke foregår, på uddanelsesfronten. 
 

5. Konference i 2024 og/eller medlemsmøder 
 

Der var enighed om at faglige medlemsmøder er vigtigere end en konference med begrænset 
deltagelse og ret høje udgifter. 
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I den forbindelse blev det vedtaget at udarbejde et papir om det særegne ved at være 
selvejende, som kan danne baggrund for et medlemsmøde, jfr. også forrige punkt om 
behovet for information herom til nye forstandere m.fl. Formanden og forretningsføreren 
kommer med et oplæg til diskussion på næste bestyrelsesmøde, hvor også en plan for en 
møderække skal drøftes. 

 
 

6.  Honorar til bestyrelsen 
 

Der var en principiel diskussion om rimeligheden af, at frivilligt arbejde af denne karakter 
skal honoreres, bestyrelsesmedlemmer i de enkelte plejehjem får ikke honorar. 
Det blev nævnt, at bestyrelsens medlemmer typisk har udgifter forbundet med arbejdet til 
transport mm, som kan løbe op i flere tusinde kroner årligt, hvilket ikke er rimeligt, og på 
den baggrund vedtog bestyrelsen at honorere formanden med 10.000 kr. og de øvrige 
medlemmer med 6.000 kr. årligt. Jette og Mette afstår indtil videre fra honorar. 

 
 

7. Eventuelt 
 

På baggrund af mødet med direktionen og mødet om budget 2025 blev næste møde blev 
aftalt til 27.3.24 kl. 14 på PLC. 
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